



# 代前女友余思霆澄清緋聞

## 朱敏瀚對復合略帶猶豫？

香港文匯報訊（記者 阿祖）蔡潔與朱敏瀚（朱仔）昨日出席商場活動。朱仔透露跟《痞子殿下》拍檔王灝兒（JW）、陳滢及周嘉洛到過泰國拍攝旅遊特輯，全程八九天時間都相當好玩。談到朱仔跟JW此行傳出緋聞，朱仔強調當時自己沒挨實JW，緋聞也未影響與JW的友誼，不過現在就會懂得避忌；朱仔亦代前女友余思霆澄清緋聞，稱二人現在還有聯絡，現在的相處模式感覺幾舒服，對復合略帶猶豫。

朱仔指劇組及綜藝同事原來一早夾好說嘉洛工作未能隨行，但實際嘉洛比大隊更早到達，還換裝戴假髮扮bell boy接待他們，後來發現時令大家都好驚喜。朱仔笑說：「最初也在想我一人應付不到JW和陳滢，到知道嘉洛來了，大家都好開心，整個旅程都在考驗我們的友誼。」

### 坦言暫無心儀對象

談到朱仔跟JW此行傳出緋聞？朱仔笑說：「都無話估不到，之前傳嘉洛和阿滢，今次傳我同JW，只是劇都未出就傳。」而事件由他們出發時一張他挨着JW的照片引發，朱仔強調當時自己沒挨實JW，在旅程時大家也沒避忌，不過現在就會懂得避忌：「其實第一日去到清邁，新聞就出了，但我們都無尷尬，大家都在講笑，到片段出來再發聲，我們亦都無理會，也沒影響友誼，只是不想影響到JW和她男友之間的感情。」朱仔表示也相信沒影響對方，像之前JW生日他們一班人慶祝，她男友也在場，反而緋聞傳出後，身邊不斷有人問是否要介紹女生給他，他亦坦言暫無心儀對象，也發覺人愈大愈難開始一段關係。之前JW提到自己過去零緋聞，今次被他打破了，朱仔笑說：「好似她拒絕了坤哥（吳業坤）做她緋聞男友，那就是我的榮幸了，其實我也不差哩。但真的不想為此影響她跟男友之間的感情。」

另談及前女友余思霆被爆與男生同往日本，朱仔代為澄清指思霆是跟家人和親戚去玩，也順道拍了些節目回來：「我們現在還有聯絡，會知道大家的近況。」會否想復合？朱仔帶點猶豫說：「不知道，現在感覺幾舒服。」隨即他噏「救命」向身旁的蔡潔求救，蔡潔笑說：「我救不到你，我的話題都好悶。」

而蔡潔將於今年書展推出新書，講有關她跟養了4年的愛貓「豬仔」的相集寫真，她表示為寫這書花了兩年多時間，今次更親自畫插畫和排版，花了不少工夫。蔡潔指父母在外地，自己一個人孤單在港，全靠「豬仔」陪伴，所以新書都是講他倆之間的故事，也計劃未來會加入做慈善，讓愛貓能活得更有意義。



朱敏瀚稱與JW的緋聞傳出後，身邊朋友都想介紹對象給他。

蔡潔與朱敏瀚昨日出席商場活動。



朱敏瀚與前女友余思霆現在還有聯絡。



嘉欣話劇組安排晒Wire好安全。

AGA得知門票售罄後心情激動。

## 蔚雨芯與兩大型男合作 各有尷尬位

香港文匯報訊（記者 達里）《靈戲逼人》劇情講到演「渣男」的李日朗公開指責張振朗抄歌，並趁蔚雨芯喝醉後發生關係。蔚雨芯出場後一直是焦點之一，她高興今次角色演出有突破，笑言最不習慣的是要「耍肉麻」，她說：「終於可以拍好sweet的場口，但我平時拍拖不會講肉麻的話，因為我骨子裏是男仔頭，但做戲演骨癡情侶都幾好玩，在現場有時都忍不住爆笑。」

與「女鬼」龔嘉欣有不少對手戲的蔚雨芯，表示要配合後期製作，所以拍攝時花更多時間等埋位，但看到成果後感到很值得，說：「尤其嘉欣企在車頂一幕，真的估不到可以這樣拍，我覺得好得意，而且嘉欣可以話喊就喊，眼淚像鑽石一粒一粒跌下來。」提到與張振朗有接吻戲，蔚雨芯坦言很尷尬，因為她很少接觸這類戲，拍攝時搞到她面紅，加上現場有很多人望，幸好張振朗人很好，在現場會照顧好她，笑稱是「阿朗在大廳，咁都唔使驚」。至於與李日朗的床上戲，蔚雨芯就表示更緊張，幸好有李日朗教她怎樣去就位，就不怕會走光 and 穿崩。

欣稱單是在街頭喪跑已經跑了4小時，並謂由跳上車頂一刻開始，劇組都要求吊威咗確保安全，她說：「監製和導演有幫我安排替身，因為覺得要跳上車太危險；其他大部分都是我親身上陣。」嘉欣稱這一幕要求行車穩定才不會影響演員及替身安全，所以司機也要由特技指導擔任，開兩晚通宵其實大部分時間是用來Set機和弄威咗，更有出動航拍讓觀眾看到更多觀景。嘉欣笑稱也是第一次用這種方式在車頂看夜景，說：「知道有這場戲時是興奮的，但到拍攝時都有點驚，因為始終架車是行駛途中，轉彎時都會驚跌。」



蔚雨芯劇中與型男張振朗和李日朗有唔少對手戲。

### 龔嘉欣為「飛車」喪跑4個鐘

對於龔嘉欣飛上車頂坐順風車回家一幕，其實現場拍攝時十分大陣仗，由嘉欣疾走街頭追車到跳上車頂，然後平安返家，短短2分鐘戲要拍足兩晚通宵。嘉

## 個唱門票火速售罄 江海迦承諾盡200%努力

香港文匯報訊（記者 阿祖）江海迦（AGA）將於8月26日、27日假紅館舉行《YOKU MOKU × AGA ONEDERFUL LIVE 2023》，門票一開賣已火速售罄。

現正忙於演唱會採排的AGA，得知門票售罄後心情激動，她表示：「這是一個很特別的經歷，這三年來籌備了三次演唱會，一直很期待，終於可以呈現給大家，特別要多謝買了三次門票仍然支持的觀眾，很期待現場見到大家的面孔。」她又表示，曾在夢中預演了一次演唱會：「我曾經試過發夢開了一次這個演唱會，今次終於可以成真，將不同人的努力，以及自己的音樂作品呈現給大家，一定會盡自己200%努力，帶給大家一個美好的晚上。」

AGA感激樂迷三次購票仍然支持外，還特意感謝單身人士，她笑言：「知道每一次開騷都會有很多『單丁位』，亦很快賣完，知道有很

多單身人士亦買票入場支持，很感謝他們，其實我這個演唱會是很適合單身人士觀看，希望大家能『成就相戀的雙數』，期待跟大家大合唱一同享受這個最美好的晚上。」

AGA過去三年因疫情關係導致演唱會延期，今次演唱會命名為《ONEDERFUL LIVE》，其實是將ONE與WONDERFUL融合，當中的寓意是：《一》（ONE）是她第一首廣為人知的作品，為她開啟了精彩的音樂生涯；《Wonderful U》是她第一首廣為人知的英文作品，為她收獲了更多樂迷，音樂道路上亦開拓出新方向。這次演唱會亦是這幾年AGA人生觀的點滴，她希望帶出「ONE Life Wonderful Life」的訊息，人一生只有一次機會，當然要活出精彩。

## 陳曉東95歲外公患新冠離世

香港文匯報訊（記者 達里）陳曉東（東東）昨日到電台宣傳他的新歌《燒光了火柴》，戴上墨鏡兼穿皮褸的東東，解解雖然天氣炎熱，但擔心室內冷氣太凍才帶上皮褸。東東表示近期家事忙，原來他的外公不幸患上新冠而離世，他說：「老人家年紀大有95歲，外公為人和諧可親又有型。」

對於外公離世，東東坦言也盡量抑制心情去做宣傳，盡量保持笑容，他又提醒大家如感到不適，應該先做檢查確定是

否「兩條線」中招，才求醫尋求適當的治療，說：「大家要時刻注重身體健康，有時老人家會頂不住才開聲，當日外公就是頂不到才告知家人，之後再叫救護車送院。」提到歌手李玟日前突然離世，東東坦言意外也感到可惜，雖然他們私下並不算熟絡，但以前在台灣出席大小節目時也有機會見到對方，他說：「我覺得她是一位當時得令的天后，表演很專業，現在有很多她死因的揣測，所以都不會講太多。」



對於外公離世，東東話會盡量保持笑容。

## 被列被告後發聲致歉 黃子佼稱會配合司法調查

香港文匯報訊（實習記者 茉莉）台灣娛樂圈爆性醜聞，早前台灣著名主持黃子佼捲入性騷擾風波，連環失控爆出多個藝人的醜聞並自殘，緊急送醫治療後全面停工，形象跌落谷底，沉寂多天。民眾向檢方告發黃子佼涉及犯強制猥褻等罪，而台北地檢署昨日證實，已將黃子佼簽發「他字案」被告。面對種種的指控，黃子佼昨日透過公司首度發表聲明，強調對於年輕時所犯下的過錯，必將勇於承擔面對，並配合司法調查，負起責任。「對於所有曾經被傷害過的人，由衷致歉，對於持續關心和鼓勵黃先生的人，也由衷感激，讓你們失望了，對不起！黃先生將會誠心自省，有錯則改，記取教訓，也希望這個社會不要再有更多的創傷和口水，大家可以回歸平靜的生活。」

而對於台北地檢署已正式將黃子佼列為「他字案」被告，交由檢察官偵辦一事，黃子佼公司表示尚未收到案件通知，也不清楚案件內容。

黃子佼稱勇於承擔面對，並配合司法調查。



黃子佼昨日透過公司首度發表聲明。

聲明函

1. 對於今日媒體報導，因民事告發，台北地檢署已分字通知，黃子佼先生列為被告偵辦一事，黃先生經紀人確認尚未收到國家案件通知，也不清楚案件內容，但黃先生對於過往年輕時所犯下的過錯，必將勇於承擔面對，並配合司法調查，負起責任。

2. 黃先生感謝大眾給予的關心，並對於所有曾經被傷害過的人，由衷致歉，對於持續關心和鼓勵黃先生的人，也由衷感激，讓你們失望了，對不起！黃先生將會誠心自省，有錯則改，記取教訓，也希望這個社會不要再有更多的創傷和口水，大家可以回歸平靜的生活。

由黃先生與各界媒體與朋友的關心

黃子佼 謹啟

2023年7月12日

黃子佼昨日透過公司首度發表聲明。